

ドジャース 大谷翔平選手 2024 ナショナル・リーグ MVP 受賞記念 JAL ショッピングオリジナルデザインのボブルヘッド人形を数量限定発売

- ・ロサンゼルス・ドジャース 大谷翔平選手の 2024 年ナショナル・リーグ MVP 受賞を記念した特別グッズ
- ・こだわりの JAL ショッピングオリジナルデザインかつ数量限定(490個)のボブルヘッド人形
- ・大谷選手の背番号「17」にちなみ、6月17日より JAL ショッピング JAL Mall 店にて販売

JAL グループの商社 株式会社 JALUX (ジャルックス、本社:東京都港区、代表取締役社長:河西 敏章、以下 「JALUX」)は、このたび、ロサンゼルス・ドジャース 大谷翔平選手の MLB™2024 ナショナル・リーグ MVP 受賞を記念した JAL ショッピングオリジナルボブルヘッド人形を 490 個の数量限定で 6月 17日より「JAL ショ ッピング JAL Mall 店」にて販売します。





■デザインにこだわった JAL ショッピングオリジナルのボブルヘッド人形

今回のボブルヘッド人形は数々のスポーツチームグッズなどを手がける FOCO 社製で、MVP の盾を持った大谷 選手の人形が、MVP のエンブレムが輝く台座に立ちポーズを取るデザインとなっています。また、MLB 史上初 の 50-50 (50 本塁打 & 50 盗塁) のほか、ホームラン王、54 本塁打、59 盗塁という歴史的な記録を刻んだボー ドも台座に添えました。台座の裏面には、シリアル番号も記載しています。

さらに、ご購入のお客さまへはオリジナルデザインのパッケージでお届けします。個別に保護包装された人形 と台座パーツは簡単に組み立て可能で、すぐにお使いいただけます。

■商品情報

商品名: [FOCO] ドジャース 大谷翔平

2024 NL™ MVP 受賞記念ボブルヘッド

サイズ:高さ(台座含む)約20.5cm × 幅約9.8cm

重さ:414g(台座・人形本体のみ)

価格: 20,000円(税込)

特設ページ:

blehead.aspx?JS=topmv

※商品によって個体差がございます。





JAL グループの商社 JALUX は、「幸せづくりのパートナー~人に社会に環境に、もっと豊かな輝きを~」の 企業理念の下、これからも皆さまの暮らしを彩る商品を提案してまいります。